
01/12/2024 PAZAR  6.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  8 LALUCHE ÖN AYAKLARDA SORŞİN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  11 YILMA OĞLUM RAPORLU OLMASIKEMAL ALTIN FERHAT ALTIN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı
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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME

ODESSA GRADY isimli İngiliz atı için

GÜÇALP isimli Arap atı için

Dış startın iptal edilmesi uygun görülmüştür.

RENOVATIO isimli İngiliz atı için

ADİGE PERİT isimli İngiliz atı için

HABER SULTAN isimli Arap atı için

Dış start alması uygun görülmüştür.

29.11.2024 tarihine ait ek rapordur.

4.Koşu

1 numarada kayıtlı NATUREL isimli atın binicisi Enes BOZDAĞ koşunun son 600-700 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (b-1) bendi gereği 2948 TL para cezası cezası ile cezalandırılmıştır.
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3 numarada kayıtlı ARLİNHAN isimli atın binicisi Bekir Mert MIRIK koşunun son 1200 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numarada kayıtlı KURUÇAY isimli atın binicisi Murat KEÇECİ koşunun son 1200 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

10 numarada kayıtlı YAZARMISIN BENİ isimli atın binicisi Alperen OLUK start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numarada kayıtlı AKYEL ABİ isimli atın binicisi Gökhan KOCAKAYA son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numarada kayıtlı DESWARALS isimli atın binicisi Cem ALTUN start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

5 numarada kayıtlı ALTINTEPE isimli atın binicisi Gökhan KOCAKAYA son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numarada kayıtlı BEYAZIŞIK isimli atın binicisi Nevzat AVCİ son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

3 numarada kayıtlı BOLEYN isimli atın binicisi Alaattin KÜRÜNDÜK start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı TATLISIZI isimli at koşuyu sonlarda tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş 

ve atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

KOŞU NO:  7

5 numarada kayıtlı KAZANCI isimli atın binicisi Nevzat AVCİ son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

1 numarada kayıtlı MARIA QUEEN isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın antrenörü  Alidevran BEKTAŞ  

atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, 

konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi 

gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı YOOMEE isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın antrenörü  Seyhan DEMİR atını 

yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, 

konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi 

gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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